

本公告自刊登之日起60日内,该养父及其他监护人可持有效证件到徐州市社会福利院认领。逾期将依法妥善安置。

徐州市社会福利院
(电话:0516-83490769)

- 1. 姓名:何一柏,男,2017年01月09日21:30在徐州市经济开发区房亭河桥南侧捡拾,新生,由徐州市公安局大港派出所送入院院。
- 2. 姓名:何一博,男,2017年08月11日13:50在徐州市社会福利院北门口捡拾,新生,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。
- 3. 姓名:何如冉,女,2017年04月15日11:50在徐州市社会福利院西路口捡拾,新生,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。
- 4. 姓名:何一谷,男,2017年09月16日07:05在徐州市珠江西路葛楼村捡拾,新生,由徐州市铜山区公安局铜山派出所送入院院。
- 5. 姓名:何一彬,男,2017年03月23日16:05在徐州市云龙山南头半山腰路捡拾,新生,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。
- 6. 姓名:许文策,男,2016年05月10日06:00在徐州市青年路供水宾馆前捡拾,新生,由徐州市公安局大港派出所送入院院。
- 7. 姓名:许晓璐,女,2016年12月29日13:10在徐州市沛县大屯镇吴庄田地中捡拾,新生,由沛县公安局大屯派出所送入院院。
- 8. 姓名:许文彬,男,2016年02月09日16:00在徐州市和平大桥下路边捡拾,约1个月,由徐州市公安局和平派出所送入院院。
- 9. 姓名:许晓悦,女,2016年02月03日02:47在徐州市汽车总站东门北50米增粮处捡拾,新生,由徐州市公安局汽车总站派出所送入院院。
- 10. 姓名:许文安,男,2016年01月31日15:50在徐州市铜山区汉王镇马山村山坡捡拾,约1个月,由铜山区公安局汉王派出所送入院院。
- 11. 姓名:许晓琪,女,2016年01月02日00:33在徐州市黄河路68号金源国际会所门口捡拾,约18岁,由徐州市公安局铜山派出所送入院院。
- 12. 姓名:许文辰,男,2016年06月24日16:00在徐州市公园巷小学门口捡拾,约6个月,由徐州市公安局南关派出所送入院院。
- 13. 姓名:许文宇,男,2016年05月26日10:35在徐州市社会福利院活动中心前捡拾,约3个月,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。
- 14. 姓名:许晓娜,女,2016年11月04日17:00在徐州市二七宫衙门捡拾,约17岁,由徐州市公安局南关派出所送入院院。
- 15. 姓名:许文旭,男,2016年04月18日18:35在徐州市铜山区医院急诊室门口捡拾,约4个月,由徐州市公安局火花派出所送入院院。
- 16. 姓名:尤正才,男,2015年03月07日04:05在徐州市复兴北路铁路25宿舍路口捡拾,约2个月,由徐州市公安局子房派出所送入院院。
- 17. 姓名:尤若晨,女,2015年03月22日19:50在徐州市铜山区二堡镇捡拾,约5个月,由徐州市铜山区公安局工业园区派出所送入院院。
- 18. 姓名:尤若冬,女,2015年08月27日11:40在徐州市观光路高速公路桥下捡拾,新生,由徐州市公安局潘塘派出所送入院院。
- 19. 姓名:尤正川,男,2015年02月21日22:30在徐州市贾汪区汴塘镇信用社北500米捡拾,新生,由徐州市公安局潘塘派出所送入院院。
- 20. 姓名:尤若静,女,2015年07月29日07:10在徐州市铜山区棠张镇七圣小学东500米路边捡拾,新生,由徐州市铜山区公安局棠张派出所送入院院。
- 21. 姓名:尤正广,男,2015年08月17日03:53在徐州市社会福利院南捡拾,约1岁,由徐州市公安局南关派出所送入院院。
- 22. 姓名:尤若白,女,2015年01月14日10:22在徐州市社会福利院南捡拾,约6个月,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。
- 23. 姓名:尤正傲,女,2015年04月03日16:50在徐州市三环南路捡拾,新生,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。
- 24. 姓名:尤若童,女,2015年05月29日16:40在徐州市丰县经济开发区冠华瑞通公司北捡拾,约1个月,由徐州市丰县公安局经济开发区派出所送入院院。
- 25. 姓名:尤正华,男,2015年09月07日06:40在徐州市中山北路段辰良路捡拾,新生,由徐州市公安局南关派出所送入院院。
- 26. 姓名:尤正爽,男,2015年03月03日04:13在徐州市社会福利院北门捡拾,约3岁,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。
- 27. 姓名:尤正焕,男,2015年08月30日14:10在徐州市铜山区房村中桥村5队捡拾,新生,由徐州市公安局和平派出所送入院院。
- 28. 姓名:尤正浩,男,2015年12月31日15:50在徐州市丰县山山镇石楼村南河北路路旁捡拾,新生,由丰县公安局华山派出所送入院院。
- 29. 姓名:尤正冲,男,2015年04月30日21:50在徐州饭店门口捡拾,约5个月,由徐州市公安局淮海广场派出所送入院院。
- 30. 姓名:尤正柏,男,2015年02月01日07:35在徐州市社会福利院北门捡拾,约4个月,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。
- 31. 姓名:尤正凯,男,2015年11月06日10:20在徐州市云龙山西路捡拾,新生,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。
- 32. 姓名:尤若安,女,2015年01月06日18:40在徐州市社会福利院北门捡拾,约8个月,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。
- 33. 姓名:尤正博,男,2015年02月15日20:30在徐州市社会福利院北门捡拾,约4个月,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。
- 34. 姓名:尤若芳,女,2015年05月15日12:40在徐州市丰县凤城城西西木材市场润泰家具城门口捡拾,约6个月,由丰县公安局凤城派出所送入院院。
- 35. 姓名:尤正登,男,2015年07月07日23:05在徐州市社会福利院北门捡拾,约16岁,由徐州市公安局珠山派出所送入院院。

做实职业健康基础 保障职工健康权益

扬州广泛开展“职业健康达人”争创活动

本报讯(周飞 卫健 王槐艾)近日,仪征市总工会联合市卫健委举办了一场别开生面的“职业健康达人”技能竞赛,来自13家企业的数十名“职业健康达人”,通过比拼理论测试、身体素质、跳绳、心肺复苏技能操作、心肺复苏演示和防护用品演示等项目,决出优秀“职业健康达人”,推动健康企业和职工“职业健康达人”争创活动的开展。

今年以来,扬州市政府下发关于进一步加强职业病防治工作的意见,明确今年内全市职业病监测、监护、诊断、救治、应急体系和制度基本完善,用人单位主体责任有效落实,重点职业病和新发职业病的监测和评估预警能力稳步提升,职业病救治救助和工伤保险保障保持较高水平。到2025年,工业企业职业病危害项目申报率,重点行业职业病危害因素定期检测率,接触职业病危害的劳动者在岗期间职业健康检查率、用人单位的主要负责人和职业卫生管理人员职业卫生培训率,非医疗放射

工作人员个人剂量监测率,职业病危害严重行业企业建设项目职业病防护设施“三同时”(指建设项目职业病防护设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投入生产和使用)实施率,职业健康违法案件查处率均达到100%。

为引导职工踊跃投身职业健康创建活动,扬州市总工会联合市卫健委在全市职工中开展争当“职业健康达人”活动,从基本条件、健康素养、自主健康管理、健康影响力4个方面明确“职业健康达人”的14条标准。要求申报健康企业建设的用人单位必须开展“职业健康达人”活动,员工总数少于100人的用人单位,通过评选的“职业健康达人”不少于2名;员工总数100~1000人的用人单位,通过评选的“职业健康达人”不少于20人。同时把“职业健康达人”争创与健康企业创建、“红丝带最佳吹哨人”评选、全民健身运动等紧密结合。通过开展争做“职业健康达人”活动,用人单位职业病防治主体责任进一步落实,工作场所环境和劳动条件持续改善,职业健康管理水平明显提升。到2022年和2030年,重点行业劳动者对本岗位主要危害及防护知识知晓率

达到90%及以上;努力实现在岗劳动者职业病发病人数和工伤相关疾病发病人数持续下降,有效保障劳动者身心健康。

高邮市以职业健康技术指导员队伍建设为抓手,推动企业深入开展“职业健康达人”争创和健康企业创建活动。他们采用“理论+实践”“课堂+现场”的模式,培训了一批职业健康技术指导员,派驻规模以上企业和职业危害重点监管企业,开展健康企业和“职业健康达人”争创技术指导等工作,督促企业主动履行法定义务,指导“职业健康达人”协助企业将职业健康基础工作做实做细,保障劳动者的健康权益,建设健康企业。

宝应县把宣传教育与查找问题相结合,组织人员深入安宜镇扬州爱斯派电器有限公司、扬州华瑞金属制品有限公司等

企业,指导职工开展健康企业和“职业健康达人”争创活动。他们一方面对企业一线工人进行职业病防治法律法规和防治知识宣传教育,一方面采取随机抽样对96名一线职工进行职业病防治问卷调查,针对发现问题面对面、一对一现场指导,调查员负责现场讲解与技术答疑,质控员发现问题及时纠正,保证工作质量。

据了解,今年以来,扬州各地职业健康工作成效显著。全市用人单位职业病危害项目累计申报12930家次,申报总数量位列全省第三;建立健全扬州市职业健康领域风险隐患排查化解工作制度,未发生重大职业病危害事件;深入开展《职业病防治法》宣传周活动,宣传受众29.9万余人;大力推进健康企业建设,申报省级健康企业87家,数量位居全省第一,建成省级健康企业44家,数量位居全省第二;争做“职业健康达人”活动在企业蓬勃开展,15人获评市级优秀“职业健康达人”,获评县级优秀“职业健康达人”的有近百人。

把心理与身体健康体检统筹起来

企业制度化健康体检,是以人为本思想、关心爱护员工的有效体现,是加强职业健康监护、职业病防治、维护职工身心健康的重要举措。但笔者观察发现,不少企业健康体检,往往以身体健康检查为主,对心理健康关注不多,弱化了健康体检的实际效果。

随着生活节奏越来越快,企业改革不断深化,技能鉴定、职位竞争、绩效考核等竞争不断加剧,企业职工越来越容易产生紧张、焦虑、烦躁、抑郁等心理问题,加强职工心理健康体检,强化心理疏导极其重要、非常必要。

心理健康是心理健康的基础和载体,心理健康是身体健康的条件和保证。人的生理活动与心理活动互相联系、互相影响、互相制约。积极健康的心理状态,有益于身体健康;消极不良的心理状态,容易使身体罹患疾病。同样,生理机能的异常状态也会导致心理的变化。身体和心理疾病,都容易引发精神不振、热情下降,甚至体力不支,影响出勤率、注意力、精细性、工作质量、劳动效率、创新能力,严重的还可能诱发事故,伤害自己、危及他人,造成损失,影响企业提质增效与和谐稳定。职工的心理健康与身体健康同样重要,必须统筹做好体检工作。

企业在制度化体检中应针对性地安排心理健康项目,组织专业的心理咨询师等心理医生为职工进行心理健康体检。把心理健康体检融入生产经营等日常管理工作,关注、监测、分析职工心理健康状况,加强疏导和引导。通过耐心细致的一人一事的思想政治工作,健康向上的企业文化建设和丰富多彩的文体活动,涵养职工的精神情操,助力职工保持开朗、团结、向上的精神风貌。

投稿邮箱:jsgrbyk@126.com

会聚良缘 与你有关



日前,泰州工会开展单身青年联谊活动。图为连配牵手成功青工进行“丘比特之箭”互动游戏。徐军霞 冯璐 摄

泰州工会单身青年联谊活动受追捧

本报讯(记者 徐军霞 通讯员 杨莉 冯璐)8月14日,泰州市总工会、市妇联联合举办“会聚良缘 与你有关”单身青年联谊活动,吸引了200名单身职工。

近年来,泰州市各级工会组织开展元宵、情人节、中秋节、七夕、元旦等重要节日开展分层分类的相亲交友活动,为单身职工搭建鹊桥。他们举办两性关系讲座、家庭婚姻关系讲座,帮助青年职工克服心理压力,缓解组建家庭的心理压力。为了当好“红娘”,市总工会培育和打造了“泰有缘”职工交友中心,免费为单身青年职工提供全方位的婚恋交友服

务,组织集文化性、公益性、娱乐性为一体的联谊交友活动,营造职工交友“温馨家园”。目前,“泰有缘”职工交友中心已实名注册1548人,组织线下一对一速配685次,首次见面速配成功401对,举办集体婚礼一场,相亲联谊活动40余场。越来越多的职工在工会组织的牵线搭桥下找到了属于自己的幸福。

本次活动邀请了一对通过“泰有缘”职工交友中心结缘的新婚夫妻,他们在今年5月刚刚领证。泰州市总工会向这对新人送上新婚贺礼,新娘李女士说:“感谢工会打造的职工交友平台让我找到相伴一生、携手奋斗的伴侣,希望相聚于此的每个人都能找到各自的幸福。”当天的活动设置了5分钟约会、默契配合、桃花扇手等多个互动环节,最终3对单身青年职工现场牵手成功。

据了解,职工相亲交友活动是泰州市总工会回应职工关切,帮助青年职工解决“急难愁盼”问题的一个重要举措。本次活动得到市妇联及海陵区总工会、高港区总工会、姜堰区总工会的321人报名,200人来到活动现场。近期,市总还将在江苏工会APP上开通“泰有缘”网上相亲交友平台,为青年职工寻找佳偶提供更多便捷。

送清凉 战酷暑 保安全



中建二局日前在南京项目工地开展以“送清凉 战酷暑 保安全”为主题的“夏日送清凉”活动,为户外劳动者撑起一片“绿荫”。范俊彦 摄



兴化工会精准助力职工解困脱困

本报讯(通讯员 杨国芳 苏祺 记者 徐军霞)“只要是符合困难职工家庭建档范围的对象,均可按照规定的条件和程序申请困难职工,接受工会帮扶救助。”日前,兴化市总工会组织召开全市困难职工家庭帮扶工作推进会,并部署新一年度困难职工家庭申报工作。

近年来,兴化市总工会坚持以职工为中心工作导向,将“精准”贯穿到困难职工

解困脱困工作的全方位、全过程,分层建档、分类帮扶,有针对性地帮助不同困难程度职工解决存在困难。此次推进会针对基层工会在困难职工帮扶政策、申报事项等方面存在的疑难和困惑,把困难职工帮扶救助政策、申报事项等一次性讲清楚、说明白,同时明确目标要求,把握时间节点,扩大政策宣传,有效拓展困难职工帮扶救助工作的覆盖面,确保困难职工帮

扶救助工作如期保质完成。市总党组书记、副主席张永辉表示,市总将秉承“应帮尽帮、应扶尽扶”的原则,对全市困难职工进行全面摸排,根据职工致困原因分层分类靶向施策,组织实施科学精准帮扶。同时坚持“退尽退尽”,实施困难职工动态管理,健全困难职工帮扶退出机制,严格帮扶专项资金使用,确保帮扶资金用到“刀”上。

铜山区总为职工撑起度夏“遮阳伞”

本报讯(记者 胥明虎 通讯员 赵忠步 胡伶俐)入伏以来,徐州铜山区总工会通过赠送“清凉大礼包”、拓展升级户外劳动者服务站、打造职工子女免费托管班等举措,保障户外高温作业人员安全与健康,用“娘家人”的特别关爱为全区职工撑起度夏“遮阳伞”。

铜山区总结合夏季安康“四送”活动,多方筹措资金30万元用于慰问高温作业人员,为一线职工送去“工会清凉礼包”;走访慰问新就业形态劳动者,组织工会党员干部到中天棉业集团大成物流园,调研指导职工之家和司机之家建设,为他

们送去防暑降温礼包;组织开展安全检查和事故隐患、职业危害排查治理,加强对新就业形态劳动者和露天高温、密闭作业场所的监督检查,向一线职工赠送职业病防治、劳动保护读本和宣传资料。

同时,选取有条件的户外劳动者集中区域建立服务站,把户外劳动者服务站建设成为集休息站点、职工之家为一体的温馨家园。筹措资金20万元,引导社会力量,本着“就近、方便、实用、扩量”的原则,在铜山新区、镇、街道及工业园区共设立40个户外劳动者服务站。站点里不仅有空调、饮水机,还配备应急药箱、冰箱和

微波炉等设施。区总工会与区教育局联合举办2022年城区企事业单位工会会员子女暑假爱心托管班,以看护孩子、督促孩子做好暑期作业为主,适时开设象棋、礼仪、手工陶艺、手语舞、书法美术、阅读等丰富多彩的讲座、体育锻炼和实践活动。区总为每位孩子购买了人身意外伤害保险。托管班坚持以“八大群体”、单亲、一线的困难女职工为重点服务对象,遵循公益性、服务性要求,建立完善的安全保障和托管服务工作机制,全区有2家托管班被评为全国工会爱心托管班。

苏州助推经审工作“跨前一步”

本报讯(通讯员 钱茹冰)为进一步加强全市工会经审干部队伍建设,提升经审干部履职能力,日前,苏州市2022年度工会经审干部能力提升班在张家港市举办。

此次培训响应了全市工会工作四个“跨前一步”的工作要求,培训内容围绕工会审计实务、工会新日会计制度衔接、党性教育等部分组成,既有宏观理论知识,又有具体业务工作,形式上既安排了专家讲座,又组织了实地教学,最大限度指导参训工会经审干部条线工作“跨前一步”,提升全市工会经审干部业务水平,更好地服务工会发展大局。

“此次培训对于一个刚上任不久的工会经审会主任来说,就是一场及时雨。”常熟市总工会工会主席黄刚说:“通过培训,我对工会审计的政治基础、理论知识、工会经费审查审计的业务有了新的深刻认识,从而增强了做好新形势下工会经审工作的能力和信心。”太仓市总工会副主席王宏宾则表示,培训班系统的学习让自己受益匪浅,“从经费审查审计的基本概念、由来、发展和主要特点到工会经费审查审计的实务操作,提升了我的专业岗位知识,我对今后开展审查审计工作有了新的思考方向,为今后开展工会经审工作提供了有力的理论支撑。”

东海工会做细做实“三站”建设

本报讯(通讯员 朱金永 特约记者 刘毅)东海县总工会按照“科学规划、有序建设、统筹管理、选树典型”的工作思路,大力推动全县户外劳动者服务站、女职工康乃馨服务站、职工法律援助服务站的“三站”建设。目前,全县已建设站点160余个,各级工会累计投入资金500余万元,服务户外劳动者20余万人次。

该县总工会多次调研走访,深入分析研判站点建设的选址、资金统筹、序时推进、规范使用、提档升级等工作;多部门联动,沟通协调,先后出台“三站”建设方面的规范性文件,明确日常管理细则,做到站点建设标准化、管理规范化、服务专业化。县总每年组成5个督导组,对工会服务“三站”的建设、管理、服务等方面进行督查。根据检查结果选树典型并给予通报表彰,对优秀服务站点“以奖代补”,更换补齐站内用品。对服务设施不全、服务态度不优、服务效果不佳的站点,约谈其管理部门领导和责任人,促其整改提升。

全县各级工会积极争取烟草公司、供电公司、城管环卫、交通等部门助力,充分利用银行、医院、连锁超市、家居卖场等社会资源,建立“安康驿站”“妈咪爱心小屋”“户外劳动者服务站”“司机之家”等各类特色、覆盖全面的工会劳动者服务站点。电信、移动、加油站等服务网点也相继建成服务站点近百个。

东海县总工会主席朱崇慧表示,要时刻关注职工需求,竭诚服务职工,将继续努力帮助户外劳动者,有特殊需求的女职工、被侵权职工,解决痛点、难点问题。

“清凉+健康”,这个礼包请查收

本报讯(通讯员 惠叶 赵艺 特约记者 刘毅)为深入开展夏季“安康杯”劳动竞赛活动,切实做好防暑降温工作,维护一线职工劳动、健康等权益,近日,连云港港口集团东方公司工会开启第五轮“送清凉”以及“送药送健康”活动,为40多家支会、170余个班组补充发放常用、应急医疗物资。

东方公司工会精心组织、合理安排,围绕职工的疾病预防、保健、康复等方面,把夏季医疗保障、安全权益工作做深做细。公司投入近5万元采购了17种常用药品,主要用于治疗细菌感染、皮肤感染、突发急救等日常性疾病。针对易出现挤压、擦伤、烫伤等长期用药的支会,以加大药量、新增药品的形式将“医药大礼包”送至支会上,切实保障全体职工的安全健康等权益。

此外,东方公司工会持续推进高温期间劳动保护工作,要求各支会加大夏季劳动保护现场巡查,督促部署各项防暑降温措施,做好高温生产应急预案,开展隐患排查治理及“安全隐患随手拍”活动,营造职工称心满意的良好氛围。

宿迁爱心企业摆出“无人冰箱” 免费冷饮送给户外工作者

本报讯(通讯员 鲁芹月 记者 丁彬彬)“感谢您对井头街道的付出,高温天气请注意防暑。”这几天,宿迁一爱心企业——宿迁江海市政工程有限公司在井头街道井头居委会的门口摆出标有“爱心冷饮、免费领取”字样的“无人冰箱”。记者在现场看到,“无人冰箱”标明专门供环卫工人、城管、快递员、外卖小哥和户外工作者免费使用。

由于近期高温天气持续,该公司为表达对环卫工人、城管工人、外卖小哥、快递员等在大热天里为市民服务的感谢之情,就设置了“爱心冰箱”。“很感动有这样一个人为我们考虑的服务,觉得很暖心、很贴心。”拿到一瓶矿泉水后,综合执法局的工作人员感叹:“很感动,‘不到很渴的时候,我们不会去拿免费水的,因为还有更需要的人。以后我也会力所能及的去帮助别人,传递正能量。”

- 1. 遗失宿迁沭源网络科技有限公司法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 2. 遗失宿迁市木依居家具有限公司财务专用章(3205830203238),法人章(叶捷章32058302032340)各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 3. 遗失宿迁市恒裕网络科技有限公司公章一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 4. 遗失栖霞区弘源百货经营部公章、发票专用章、财务专用章、法人章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 5. 遗失昆山市山湖镇快乐一厨饮食食品经营许可证正本,许可证编号JY2305830487490,在无锡市3205830200200605025,副本编号3205830200200605026,声明作废。
- 6. 遗失东海市安丰镇511路229810002016019811,声明作废。
- 7. 遗失南京市江来路远餐饮有限公司财务章、法人章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 8. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司财务印章、法人章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 9. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 10. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 11. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 12. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 13. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 14. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 15. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 16. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 17. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 18. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 19. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 20. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 21. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 22. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 23. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 24. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 25. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 26. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 27. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 28. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 29. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 30. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 31. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 32. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 33. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 34. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。
- 35. 遗失南京恒泰劳务服务有限公司公章、法人章、财务章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。

注销公告

南京梧桐树幼儿园,统一社会信用代码:5232011060532548995,经理事宜同意现决定清算注销,请债权债务人员自本公告之日起45日内联系处理相关事宜。联系人:杜旋,联系电话:13951620294。